

政府牵线当“红娘” 金融配对双双飞

固始县为中小企业搭建融资平台

本报讯(姚华丽 曾辉)近日,固始县根亲阁内人声鼎沸,专门为中小企业提供金融服务的“金融超市”活动在这里举行。从全县各乡镇赶来的中小企业经营者络绎不绝。当天共有9家银行与15家企业共计17个项目现场签订融资授信金额16.044亿元。

融资难、贷款难,一直是影响中小企业发展的“瓶颈”。为有效解决这一问题,优化营商环境,打破银企间信息壁垒,进一步推动金融机构为中小企业提供融资服务,固始县积极探索融资创新,倡导建立“金融超市”,设立专门的服务场所,组织金融机构集中办公,直接为中小企业服务。

据悉,3月15日,固始县“金融超市”启动,各家金融机构采取设点咨询和现场服务相结合的方式,在“金融超市”中发布最新金融政策和金融产品信息,现场讲解金融产品与金融知识,开展融资服务,进行项目对接。一些中小企业纷纷进入金融超市寻求信贷支持,其中部分企业实现了直接信贷。

河南固佳食品有限公司主要从事地方优良产品“固始鹅块”的产业化开发和品牌推广,公司正在建设鹅苗养殖基地,急需资金采购鹅苗和设备,受资金难以满足周转需求影响,企业出现了经营性难题。在这次“金融超市”活动中,河南固佳食品有限公司了解到,中国银行提供线下足额抵押贷,开辟绿色通道服务。该公司立即提出贷款申请,从而顺利获得贷款600万元,预计两周内可实现放款,最低利息仅为4%,极大地解决了该公司流动资金不足的难题。

“作为一家从事农产品研发和推广的企业,公司在发展过程中,存在融资难、融资贵、融资慢的问题。这次在‘金融超市’上,竟然这么高效快捷地解决资金难题,这犹如一场及时雨,给企业发展带来了新希望。”河南固佳食品有限公司总经理孙金学说。

固始县“金融超市”以“一站式”的金融服务、便捷的融资渠道和创新的对接方式,为县域中小企业搭建良好的融资平

台,为企业提供更加便利的金融服务,在政银企之间搭建高效交流、互动合作的平台,实现政银企三方共赢。

“过去的银企对接活动,对接的金融机构和企业数量有限,难解中小企业的融资之渴。现在我们举办‘金融超市’活动,建立银企合作的长效机制,为小企业提供及时、便捷和高效的金融服务。这是我们探索现代合作金融服务理念,实践金融创新的重要成果,有效提高政银企对接效率,是消除信息不对称,化解企业、群众‘融资难、融资贵’的重要举措。”固始县相关负责人说。

据悉,此次固始县“金融超市”活动由县政府主办,金融发展服务中心、人行固始支行承办,现场提供涵盖了银行、证券、保险、担保等多种金融服务,5天活动时间内按批次、有计划、有针对性地邀请企业,预计可帮助全县600余家民营企业实现银企对接,为企业发展增添新活力,为县区经济社会发展增添新动力。

县区

传真



消除安全隐患

浉河区农业农村局保障群众舌尖安全

本报讯(曹贞芳 李新)为充分保障全区肉品消费需求,切实保证畜产品质量安全,近期,浉河区农业农村局组织动物卫生监督所开展专项检查,严把关键环节,采取“三强化”措施,全力保障群众舌尖安全。

强化排查消除安全隐患。该局对全区规模养殖场开展专项检查,采取现场查看、督促养殖户加强养殖场区管理,定期开展消杀,严格落实病死畜禽无害化处理,从源头上消除畜产品生产安全隐患。

强化宣传提升安全意识。在开展专项检查过程中,该局工作人员通过

现场指出问题、发放宣传资料、签订承诺书等方式,加大畜产品质量安全法律法规和畜产品安全知识宣传,增强畜禽养殖生产经营主体质量安全意识。

强化监管落实屠宰检疫。该局严格按照《动物防疫法》《生猪屠宰管理条例》等法律法规要求,对定点屠宰场生猪屠宰检疫严把五个环节,从进场、检疫申报、待宰检疫到检疫出证、无害化处理全程监管,做到生猪上线后同步检疫、有宰必检,检疫合格率100%,确保上市猪肉产品质量安全。

织牢安全生产网

罗山县莽张镇多措并举做好安全生产工作

本报讯(黄蕊 张继虎)为切实做好当前安全生产工作,保持安全生产形势持续稳定,罗山县莽张镇多措并举做好做实安全生产工作,织牢春季安全生产网。

该镇及时调整安全生产工作领导小组,组织召开全镇安全生产工作会议,制订安全生产工作方案,组建企业和在建工地专班,明确工作职责,细化任务到人,确保安全生产工作取得实效。

该镇强化宣传引导,树立安全生产意识。围绕“增强安全发展理念”这一主题,通过张贴标语、悬挂横幅、村级大喇叭等形式大力宣传安全生产知识;组织镇村干部下组入户在宣传清明节文明祭祀的同时,宣

传安全小知识;组织企业、单位负责人收看安全生产警示教育片、开展消防安全培训,传授安全技能。

该镇狠抓重点领域,精准开展隐患排查。组织镇应急办、派出所、市场监督管理所等职能部门开展一次安全生产大检查,对全镇在建工地、昆仑建材厂、学校、养老院、加油站等重点区域进行排查,建立整改台账,下发整改通知书5份,并及时组织问题整改“回头看”,让全部问题整改到位。

该镇成立由镇长带领的13人专业应急救援队伍,严格执行24小时值班制,制订应急预案,及时处理各类突发安全事件,有效遏制安全事故发生。



3月17日,光山县斛山乡郑湾村万亩桃园中桃花盛开,绿树成荫,吸引了众多游客或欣赏美景或拍照留念。 谢万柏 摄

学无止境共成长 砥砺前行正当时

光山县二高组织开展教师业务培训活动

本报讯(邹晓峰 李玲 文永胜)为促进学校师德师风建设,提升教师专业技能,实现教师队伍的内涵发展,近日,光山县二高组织开展教师业务培训活动。

在培训中,该校名师史厚芝和汤传友分别以《成长在路上收获在沿途》《浅谈教师专业成长及规划》为题,谈了教师如何

进行专业成长。优秀教师代表晁璐和刘颖分别以《后疫情时代线上教学——做一名技术派教师》《后疫情时代线上教学思考与探索》分享了线上教学经验。

培训会还播放了优秀语文课例《望海潮》,老师们认真听课并进行评课,大家畅所欲言,用心点评,现场氛围热烈。

本次培训内容丰富,实用

性强,更新了教师教育理念,提升了教师业务水平,促进了教师自身专业化发展,为学校品牌化发展注入了新的活力。大家纷纷表示,将凝心聚力,苦干实干,不断开创学校各项工作新局面,为国家培养更多优秀人才,为打造教育强县、全面建设中国智慧之乡作出新的更大贡献。